

Hatályos: 2023. augusztus 9-től

1. Bevezetés

- 1.1. A Fundamenta Kedvezmény Program egy a Fundamenta- Lakáskassza Zrt. (továbbiakban Fundamenta) által szervezett kedvezményt adó kuponokat kínáló program (továbbiakban: Program), melyet a Fundamenta az aktív megtakarítási vagy kiutalási fázisban lévő lakás- előtakarékoskodási szerződéssel rendelkező Ügyfeleinek kínál. A Program keretében a Fundamenta az ehhez megfelelő felületen hozzájárult Ügyfelei részére havi rendszerességgel elektronikus úton továbbítja a részükre a kedvezményeket adó kuponokat (továbbiakban: Kedvezmény)
- 1.2. A Fundamenta mindenkor hatályos adatai megtalálhatóak a [Kapcsolat - Fundamenta Lakáskassza](#) oldalon: Fundamenta - Lakáskassza Zrt. (székhely: 1123, Budapest, Alkotás utca 55-61, adószám: 12217595-4-44, cégjegyzékszám: 01 10 043304, postai cím: 1123, Budapest, Alkotás utca 55-61, honlap: www.fundamenta.hu)

2. Kedvezmény Program működése

2.1. Regisztráció

A Fundamenta az Ügyfelek részére Program weboldalán, a [Fundamenta Kedvezmény Program - Fundamenta Lakáskassza](#) aloldalon keresztül a feliratkozás gombra kattintva regisztrációs felületet biztosít. A felületen az Ügyfél az Ügyfélszám és az e-mail címe megadásával tudja jelezni a Programba történő csatlakozási szándékát. A Fundamenta az Ügyfél által megadott adatok alapján ellenőrzi a jogosultsági feltételek meglétét. Amennyiben a megadott adatok helyesnek bizonyulnak, az Ügyfél részére a kedvezményt kínáló kuponkód kerül kiküldésre. Kiemelendő, hogy ez esetben a Fundamenta más marketing célú megkeresésre nem jogosult.

A Fundamenta lehetőséget biztosít a Telefonbankáron keresztüli regisztrációra, ahol az Ügyfél beazonosítást követően e-mail címe megadásával feliratkozhat a Kedvezmény Programra – vagy módosíthatja az adatvédelmi beállításait, ezzel hozzájárulva a későbbi marketing célú megkeresésekhez.

A Programban akkor tud részt venni az Ügyfél, ha sikeresen regisztrált. Az Ügyfél köteles érvényes és helyes adatokat megadni a Programba történő regisztrációkor.

2.2. Fundamenta feladata

A Fundamenta biztosítja, hogy az Ügyfél a havi rendszerességgel hozzáférjen a Partnerek által közvetített Kedvezményekhez.

3. Program megszűnése

A Fundamenta fenntartja a jogot arra, hogy a Programot vagy annak bármely részét bármikor megszüntesse, vagy az erre vonatkozó tájékoztatás a Program hivatalos oldalán történő közzétételével. Ebben a tájékoztatásban kerül meghatározásra az a nap, amelytől kezdve az Ügyfél már nem kap a Kedvezményekhez hozzáférést.

4. Módosítások

A Fundamenta fenntartja a jogot a jelen Program visszavonására és egyoldalú módosítására. Az Ügyfeleket érintő nem kedvezőtlen változásokról a Fundamenta legkésőbb a hatálybalépés napját megelőző Banki Napon értesíti az Ügyfeleket a Program weboldalán kifüggesztett módosított Feltétel és Hirdetmény útján, és az Ügyfél e-mail címére történő értesítéssel.

Visszamenőleges hatályú módosításra nem kerül sor.

Ha bármely módosítást a hatályba lépésig nem utasítja vissza, akkor úgy tekintjük, hogy hozzájárult a Feltétel módosításához. A Feltétel kifejezett visszautasítása az Ügyfél Programban történő részvételének az azonnali hatályú felmondását jelenti.

A Kedvezmények tartalma, vagy Partnerek listájának a módosítása havonta történik, és nem jelentik a jelen Feltételek módosítását.

5. Program Partnerek

A Program révén nem jön létre a Fundamenta és Program Partnerek között semmilyen ügynökségi, partnerségi vagy vegyesvállalati jogviszony. A Fundamenta nem felel és vállal felelősséget a Program Partnerek által biztosított Kedvezményeken szereplő információk módosulásáért, megszűnésért vagy helyességéért.

A Fundamenta – az irányadó jog által megengedett mértékig – nem felel az olyan veszteségért vagy kárért (ideértve, de nem kizárólagosan, a szándékosan vagy súlyos gondatlansággal okozott, vagy a Programmal nem kapcsolatos károkat), amely az Ügyfél és a Program Partner közötti bármely kapcsolatból ered. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a jelen Feltétel szerinti szolgáltatások nyújtása során a Fundamenta nem biztosít hozzájárulást, illetve garanciát sem a Program Partnerek, sem az általuk biztosított Kedvezmények tekintetében, és a Program Partnerekkel, illetve az általuk biztosított Kedvezményekkel kapcsolatos valamennyi kérdést közvetlenül kell rendeznie az adott Program Partnerrel a Fundamenta bevonása nélkül.

6. Adatvédelem

Az Ügyfél adatainak kezelése az Általános Adatvédelmi Rendeletben előírtaknak megfelelően, az Ügyfél által a regisztráció során megismert és elfogadott [Adatvédelmi Tájékoztatóban](#) foglaltak szerint történik.

7. Felelősség

A Fundamenta felelőssége a Kedvezmények megjelenítése és az, hogy a megjelölt oldalon a Kedvezményre vonatkozó szabályok betartása esetén a Kedvezmény érvényesíthető legyen.

A Fundamenta nem nyújt szavatosságot a termékek hibáiért vagy hiányosságaiért a Kedvezmények tekintetében, és nem vállal semmilyen termékfelelősséget. A Fundamenta nem tekinthető a Kedvezmények jogtulajdonosának vagy szállítójának. A Kedvezmény minőségével kapcsolatos kérdések az esetén az adott Kedvezményt nyújtó Partnerrel léphet kapcsolatba.

8. Panaszok

A Kedvezményekkel kapcsolatos igényeivel, panaszával az Ügyfél a Fundamenta Ügyfélszolgálatához fordulhat.

A TelefonBankár elérhetősége: 06 1 411 8181

H-K-Cs-P: 8:00-18:00

Szerda: 8:00-20:00

9. Egyéb rendelkezések

A jelen általános szerződési feltételekben nem szabályozott kérdésekben a Fundamenta és az Ügyfél közötti lakás-előtakarékossági szerződés, és a Fundamenta Üzletszabályzata az irányadók.